

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»  
по підготовці фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 221 «Стоматологія»  
в галузі знань 22 «Охорона здоров'я»  
Харківського національного медичного університету

Запропонована програма по підготовці фахівців за ступенем вищої освіти магістр за спеціальністю 221 «Стоматологія» в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Харківського національного медичного університету відповідає стратегічним завданням розвитку ХНМУ до 2025 року, яка базується не лише на безперервному зростанні якості освітнього процесу та підвищення рейтингових позицій ХНМУ як провідного ЗВО у підготовці професійних кадрів для системи охорони здоров'я та споріднених соціальних сфер як в нашій державі, так і за її межами, а також на забезпеченні зростання наукового потенціалу та визнання ХНМУ як джерела розвитку активної громадської позиції в сфері охорони здоров'я на вітчизняному, європейському та світовому рівнях, сприяти розвитку здоров'я населення всієї планети.

Мета програми – здійснювати реальну допомогу по підготовці фахівців для сфери охорони здоров'я взагалі, та для реабілітації стоматологічних пацієнтів зокрема. Слід зазначити, що ОПП має розділи, які описують загальну інформацію, мету програми, характеризують її складові частини, програмну компетентність випускників ЗВО до працевлаштування, формування в процесі навчання за спеціальністю етикетної складової, яка б задовольняла інтереси роботодавців та сприяла подальшому безперервному навчанню. Освітні компоненти включають ряд адміністративних і організаційних заходів, починаючи зі створення багатопрофільної робочої групи. Ці кроки узгоджуються з іншими моделями безперервного підвищення якості освіти, оскільки вони вимагають проведення базової оцінки та визначення пріоритетів по розробці майбутнього плану дій. Постійний процес неперервного навчання дозволяє оцінити ефективність плану і при необхідності змінювати його.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійну програму «Стоматологія» за спеціальністю 221 «Стоматологія» в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» можна рекомендувати для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти Харківського національного медичного університету.

Завідувач відділенням  
ортопедичної стоматології  
КНП «Міська стоматологічна поліклініка №7» ХМР  
кандидат медичних наук



Ярина І.М.